

ERRATA Nº 01 - CHAMADO DE CONTRATAÇÃO Nº 019/2022

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS ESPECIALIZADOS EM EXAME DE ECOCARDIOGRAFIA INFANTIL. Edital de Credenciamento nº 070/2021, publicado em 14/06/2021 - CEJAM.

A presente **ERRATA** tem por finalidade retificar a exigência de título de especialista e/ou residência médica na especialidade de **CARDIOLOGIA PEDIÁTRICA**, do referido chamado.

I – Da retificação:

Onde se lê:

4. DOS DOCUMENTOS TÉCNICOS

4.1. Sem prejuízo dos documentos exigidos no Edital de Credenciamento, deverão os interessados apresentar:

- Título de especialista e/ou residência médica na especialidade de **CARDIOLOGIA PEDIÁTRICA**;

Leia-se:

4. DOS DOCUMENTOS TÉCNICOS

4.1. Sem prejuízo dos documentos exigidos no Edital de Credenciamento, deverão os interessados apresentar:

- Formação básica em **CARDIOLOGIA** e/ou **RADIOLOGIA** e **CURSO DE ECOCARDIOGRAFIA** para execução do exame;

São Paulo, 21 de fevereiro de 2022

CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS DR. JOÃO AMORIM